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Correction :




7,9X10+25



Correction :

7.5% 10425
\ J

La multiplication

est prioritaire.

100



4X13X25



Correction :

13x4%x25
13100
1300



3cm

4 cm




Correction :

L'aire du triangle est egale a :

3X4 12

5 5 —=6cm"



Un carre a pour aire
64 cm?’.




Correction :

La longueur d'un carré ayant pour
aire 64 cm’ est égale a 8 cm car

8 X 8 = 64.

Donc son périmeétre est égal a :

4 X8 =32 cm.



Dans une classe de

235 ¢éleves, il y a 10 garcons.




Correction :

10 _10x4 _ 40
25 25%4 100

Ily a40 % de garcons.
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